



«Вахта памяти»

Ежегодно наша школа участвует в поселковой «Вахте памяти». Выпускники школы стоят в почетном карауле у Обелиска «Павшим воинам» в день победы, лучшие ученики 11 класса возлагают гирлянду к Обелиску, которую традиционно изготавливают учащиеся 10 класса. Это наш небольшой вклад в дело сохранения памяти о Великом подвиге нашего народа.



Выпускники 1996 года



Выпускники 2010 года



Выпускники 2014года

А вот так мы делаем гирлянду с учащимися 10 класса.







Руководитель проекта: Социальный педагог МБОУ ТСОШ№1
им. А.А.Мезенцева Бакланова Е.А.

